## 舌尖上的枣庄味道

# '抱犊调料杯"家庭拿手菜有奖征稿启事

市场导刊

《枣庄晚报》即日起每周 推出"家庭拿手菜有奖征稿" 专栏,为那些家庭厨艺高手们 提供展示自己作品的机会,把 带有我们枣庄家庭特色的来自 百姓之中的美食介绍给大家, 并让家庭主厨们相互学习借 鉴, 使我们的餐桌更丰富多 彩。

本次活动由"抱犊调料" 独家冠名赞助,并全程提供奖

活动具体方案如下:

1、活动时间: 2014年5月 30日至2015年5月29日,在每 周枣庄晚报《市场导刊》中设 置"家庭拿手菜有奖征稿选 登"专栏。

2、内容要求:菜品必须为 本人或家庭成员亲手烹制,必 须配至少2幅照片,文字说明 简明扼要, 标明配料及用量、 做法流程、口感及特色之处即

3、奖品设置:来稿一经采 用刊发, 即奖抱犊调料2瓶。 每3个月从所有刊发的稿件中 抽取大奖两名,各奖抱犊调料 复杂,最好是简单易做、口味 礼箱一份。

4、注意事项: 所有菜品制 作过程必须真实,为真正体现 枣庄特色味道, 所用调料尽量 使用抱犊牌酱油、食醋、甜面 酱等系列产品,其他选料尽量 使用枣庄市民常用食材, 注重 实用、家常特色。不要求精美

独特。

5、来稿请寄:(1)电子邮

箱: zzsy180@163.com (2) 市中区文化中路61号 枣庄日报社商贸部

6、咨询电话:

0632-3333322

主料:草鱼一条、鲜汤适量,泡辣椒、姜片、 蒜片、葱节、干红椒、花椒各适量

### 制法方法:

- 1、鱼宰杀后洗净,每隔3厘米切段,装盆加 料酒、盐入味1小时。
  - 2、锅烧热,倒入油,下鱼块,两面煎黄铲起。
- 3、用锅内余油,放入花椒和干红辣椒炒香 后,加入泡辣椒炒香,再加姜、葱、蒜炒出香味, 烹料酒,加酱油、盐、白糖,加高汤。
- 4、烧开后,将鱼块倒入,再次烧开后,转中 小火烧透入味。
- 5、汤基本上干时,加醋、鸡精。将汁收干亮 油,起锅装盘即成!

(此稿件由未来城徐先生提供)



食谱原料:肥肠,生菜,尖椒,剁

## 制作方法:

1、尖椒切成小段,这种尖椒挺辣

- 2、再铺上生菜。
- 3、起锅热油,放入蒜爆香,再放入 尖椒和剁椒炒香。
- 4、把事先就炖好的肥肠放进去翻 炒几下,再放进盐、味精等,调一下味。
- 5、再倒进小锅里,放点香菜在上 面,在电磁炉上用小火炖上。

(此稿件由解放组团赵先生提供)



晚报讯 1月29日,我市新城区-大型商业项目贵诚生活广场举行开业 庆典仪式。市领导及相关部门负责人 参加庆典仪式。

贵诚集团为进一步完善新城区城 市配套,繁荣商业,拉动人气。积极响 应市委、市政府号召,与枣庄大阳置业 有限公司在新城核心地段合作运营"贵 诚新天地"项目。该项目总投资5.6亿 元,由枣庄大阳置业有限公司投资兴 建,山东贵诚集团负责经营管理。项目 分两期实施,一期"生活广场"建筑面积 2.7万平方米,定位为"超市+精品百货+ 邻里中心"模式,充分融合现代元素、时 尚元素、创新元素、便民元素,在满足市 民需求的同时,带来耳目一新的感官体 验和便民服务。

这是贵诚集团加快新城区商业布 局的一项重要举措,也将极大地丰富新 城区居民的物质文化生活。

(记者 田思立 摄影报道)

一段时间以来,随着中国股市的持续上涨,民生银行等金融股大幅飙 升,史玉柱的财富也节节攀升,引人关注。

记者根据民生银行去年年底的股价大致推算,史玉柱持有的民生银行 持股市值超过了177亿元(A股部分逾125亿元,H股部分折合逾52亿元人 民币), 扣除持股成本约70亿元, 史玉柱的浮盈或许已经超过了100亿元。

# 史玉柱



1962年9月15日,史玉柱出生于安徽省 蚌埠市怀远县。

1980年,史玉柱以安徽怀远县总分第一 的成绩从怀远一中毕业。四年后,毕业于浙江 大学数学系,并被分配至安徽省统计局。由于 工作出色,被送往深圳大学进修。1989年1 月,史玉柱毕业于深圳大学研究生院,为软科 学硕士,随即下海创业。

那年夏天,史玉柱自认为耗费9个月开发 的M-6401桌面文字处理系统作为产品已经 成熟,便用当时仅有的4000元家当承包下天 学深圳电脑部。 随后,他利用《计算机世 的突破

4个月后,史玉柱赚了100万元。拿着这 笔钱,他以"蓝色巨人"IBM为目标,创办了巨 人公司。

1991年7月,"巨人"总部由深圳迁往珠 海。到1993年7月,巨人集团已成为全国第二 大民办高科技企业,拥有M-6405汉卡、中文 笔记本电脑、手写电脑等5个拳头产品。

1992年,史玉柱决定建造巨人大厦。这 座最初计划建18层的大厦,在众人热捧和领 导鼓励中被不断加高,最后升为70层,号称当 时中国第一高楼,投资也从2亿元增加到12亿

1994年初,珠海巨人大厦动土,并计划3

年完工。史玉柱当选为中国十大改革风云人 物。同一年,史玉柱发现,计算机发展日新月 异,汉卡已经失势。他开始盯上了保健品,于 是脑黄金项目诞生了。

1995年,巨人发动著名的"三大战役",把 12种保健品、10种药品、10多款软件一起推向 市场,投放广告1个亿。这可能算上中国企业 史上广告密集度最高的一次产品推广活动。 当年史玉柱被《福布斯》列大陆富豪第八位。

1996年,巨人大厦资金告急,史玉柱将保 健品方面的全部资金调往巨人大厦,结果保健 品业务因资金"抽血"过量,再加上管理不善, 迅速盛极而衰。

1997年初,巨人大厦未按期完工,媒体地 毯式报道巨人财务危机,债主纷纷上门,巨人 现金流彻底断裂,只建至地面三层的大厦停 工,"巨人倒下",负债2.5亿元的史玉柱黯然离 开广东,"北上"隐姓埋名。

经过一段时间的沉寂后,1998年,史玉柱 找朋友借了50万元,注册建立上海健特生物 科技有限公司,开始运作脑白金。

依靠成功的广告营销,在短短几年时间 里,到2000年,公司创造了13亿元的销售奇 迹,成为保健品状元。史玉柱还清了全部债

务,又重新站了起来。 史玉柱将上海健特的知识产权 2003年, 界》先打广告后收钱的时间差,用全部的4000 及其营销网络75%的股权卖给了段永基旗下 元做了一个8400元的广告: "M-6401,历史性 的香港上市公司四通电子,交易总价为12.4 亿元人民币。自此开始, 手握巨额现金的史 玉柱就开始了他人生下半场的第二件事-资本布局,并成功完成了企业家向投资家的

> 2004年11月18日,上海征途网络科技有 限公司正式成立,史玉柱任董事长。

> 2007年11月1日,史玉柱旗下的巨人网 络集团有限公司成功登陆美国纽约证券交易 所,总市值达到42亿美元,融资额为10.45亿 美元,成为在美国发行规模最大的中国民营企 业,史玉柱的身家突破500亿元。

2013年4月9日,巨人网络宣布史玉柱因 个人原因辞去CEO一职,继续保留其巨人网 络公司董事会主席的职务。



开业时的火爆场面



每周市场风云人物